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ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту  

до місця компактного поселення, розташованого на базі  

Львівського фахового коледжу харчової і переробної промисловості 

Національного університету харчових технологій (гуртожиток) 

 

24.05.2023 року                                                          м. Львів                                                    

  

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Львівській області – Приходько Олеся Михайлівна.  

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини» регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Львівській області 

Приходько Олесею Михайлівною здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного проживання – Львівського фахового коледжу харчової і переробної 

промисловості Національного університету харчових технологій (гуртожиток)                  

(далі – МКП), розташований за адресою: вул. Хімічна, 49a, м. Львів, Львівський район, 

Львівська область та перебуває у державній власності.  

Моніторинг проводився у присутності завідувача гуртожитку Ірини Іванівни 

Сірко та мешканки з числа ВПО Віри Горошкової. 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування 

У пішій доступності розташована поліклініка, школа, продуктові та продовольчі 

магазини, зупинка громадського транспорту. Поруч із МКП розміщені дитячий та 

спортивний майданчики. 

 

Наповненість 

В МКП проживає 146 осіб з числа ВПО, з яких 25 дітей, 20 осіб з інвалідністю, 80 

пенсіонерів. Загалом гуртожиток розрахований на розміщення до 345 осіб, однак як 

МКП може вмістити до 146 осіб. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, надання комунальних 

послуг для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Варто зазначити, що 

адміністрацією МКП подано документи для отримання компенсації витрат за 

тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб.  

Для проживання ВПО укладають типовий договір, який передбачає можливість 

проживання у гуртожитку протягом дії правового режиму воєнного стану, але не 

більше 30 днів з моменту його закінчення (скасування). 
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Тепло-, водо-, електро- постачання 

У холодну пору року опалення забезпечується за рахунок функціонування 

централізованого опалення (батареї).  

Подача холодної води здійснюється централізовано. Підігрів  води забезпечується 

завдяки наявності 7 електричних бойлерів. 

Доступ до питної води забезпечується ВПО самостійно. 

Електропостачання централізоване. Однак через недостатню потужність 

електропостачання МКП не може належно функціонувати та потребує проведення 

ремонтних робіт. 

 

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) 

Наявні 2 дизельні генератори. 

 

Харчування  

ВПО харчуються самостійно. Вечеря періодично постачається благодійними 

організаціями. На 2-му поверсі розташована 1 кухня, на 3-5 поверхах розташовано по 

2 кухні на поверх. Кухні оснащені 2 холодильниками, умивальниками, 2 плитами, 

електрочайниками, тумбочками, 2 мікрохвильовими печами для розігріву їжі. Також 

частина мешканців мають у своїх кімнатах особисті холодильники та мікрохвильові 

печі. 

 

Гігієна 

В МКП на 2-му поверсі наявні 2 санвузли (в одному санвузлі розміщено 2 унітази 

та 1 умивальник, в іншому 5 унітазів та 2 умивальники), а з 3-5 поверх розміщено по 1 

санвузлу на поверх, у яких розташовані по 6 унітазів та по 2 умивальники (на 5 

поверсі  – 8 унітазів). З 2-5 поверх (на кожен поверх) розміщено по 1 душовій, які 

потребують ремонту. На кожному поверсі розміщено по 1-2 пральній машині.  

Водночас, речі мешканці сушать у кімнатах та на коридорах. Сушильні машини 

встановити поки що неможливо, у зв’язку з недостатньою потужністю електроенергії 

у МКП. 

Санвузли не пристосовані для маломобільних груп населення. За інформацією, 

отриманою від адміністрації МКП, заплановано облаштувати додатковий санвузол та 

душову (на першому поверсі), які будуть пристосовані для маломобільних груп 

населення, за рахунок благодійної організації (The Norwegian Refugee Council). 

У санвузлах та душових чисто, мешканці самостійно прибирають у МКП, а також 

чергує прибиральниця.  

 

Протипожежна безпека 

На кожному поверсі розташовані вогнегасники та пожежні щити.  

 

Укриття 

Укриття відсутнє, відповідно до інформації, отриманої від адміністрації МКП та 

інформаційної довідки, вивішеної на вхідних дверях, найближче укриття розміщене у 

торговому центрі. Такий торговий центр розташований приблизно у 7-ми хвилинах 

ходьби від МКП. 
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Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

На вході до МКП встановлено пандус. Житлові кімнати для маломобільних осіб 

облаштовані на першому поверсі. Кімнати інших ВПО знаходяться на другому-п’ятому 

поверхах будівлі, на які потрапити можна лише сходами, які не облаштовані 

підйомниками та пандусами.  

Відсутні санвузол та душова, пристосовані для маломобільних груп населення. 

Варто зазначити, що за інформацією, отриманою від адміністрації МКП, заплановано 

облаштувати пандус за рахунок благодійної організації (The Norwegian Refugee 

Council). 

 

Умови в кімнатах 

Внутрішньо переміщені особи проживають на першому-п’ятому поверхах 

п’ятиповерхової цегляної будівлі (від 1 до 4 людей у кімнаті). ВПО проживають у 

кімнатах розподілом за сім’ями та гендерною ознакою (окремо чоловіки та окремо 

жінки). 

Деякі мешканці самостійно проводили косметичний ремонт у своїх кімнатах. У 

кімнатах наявні ліжка, тумбочки. Станом на день проведення моніторингового візиту 

температурний режим в приміщеннях в межах 20 °C.  

 

Дозвілля 

Поруч із МКП розміщений дитячий та спортивний майданчики, окрім цього у 

МКП наявний телевізор та комп’ютер. У МКП є актовий (читацький) зал. Станом на 

день проведення моніторингового візиту актовий зал використовується для 

тимчасового зберігання маскувальних сіток, які ВПО та адміністрація МКП спільно з 

благодійною організацією активно допомагають шити та передають на фронт.   

 

Послуги 

Психолог, лікарі та юристи відвідують соціальний центр за потреби (надання 

таких послуг забезпечують The Norwegian Refugee Council, Nika Ukraine). 

ВПО (за власним бажанням) частково підписали декларації з сімейними лікарями. 

ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Освіта 

Частина внутрішньо переміщених дітей навчається у місцевих школах та відвідує 

місцеві дитячі садочки, частина дітей навчається онлайн за місцем колишнього 

проживання. Форма навчання – у деяких дітей очна, у деяких дітей - дистанційна. У 

МКП проведено Wi-Fi. 

 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, близько 30 осіб 

працевлаштовано.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 6 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, скарг, звернень чи 

пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.  

https://nika-ukraine.org/
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Умовами проживання загалом задоволені, змінювати місце тимчасового 

проживання не бажають.  

 

Загальні потреби:  

- забезпечити проведення ремонтних робіт, спрямованих для збільшення 

потужності електроенергії у МКП; 

- здійснити ремонт у душових кімнатах; 

- рідке мило, засоби для особистої гігієни та вологі серветки; 

- стільці – 100 шт.; 

- шафи-пенали; 

- холодильники. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту  

Львівській обласній військовій адміністрації та Львівському фаховому коледжу 

харчової і переробної промисловості Національного університету харчових технологій 

(гуртожиток): 

- опрацювати питання проведення ремонтних робіт електропроводки; 

- опрацювати спільно з міжнародними і національними організаціями питання 

щодо забезпечення МКП рідким милом, засобами для особистої гігієни та вологими 

серветками, стільцями – 100 шт., шафами-пеналами, холодильниками; 

- опрацювати питання проведення ремонту душових кімнат. 

 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини   

у Львівській області       Олеся ПРИХОДЬКО 

 

 


